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Informations sur le répondant

 411 réponses 

 Répartition : 50%        et 50% 

 Formation : 41% école d’ingénieur, 32% lycéens, 24% BTS/BTSA

 Filière lycéen(nes) : 50% professionnelle, 35% technologique, 11% générale

 Issu(e) du milieu agricole : 59%

 Projet professionnel agricole : 72%
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41% en Gironde 

22% en Haute-Vienne

15% en Charente 

9% en Vienne

3% en Dordogne

1% en Deux-Sèvres

1% en Charente-

Maritime

Répartition géographique des réponses



Connaissances et perceptions de la robotique
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La robotique en agriculture
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L'élevage Végétal

OUI NON

1. La robotique en agriculture c’est quelque 

chose de…

2. Connaissances de l’existence de robots dans 

les domaines suivants :
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Connaissances et perceptions de la robotique

3. Visite d’exploitations équipées de robots lors 

de la formation des élèves : 

51,30%

48,70%

NON OUI

4. Les robots utilisés en agriculture : 



5. Les avantages de développement de la robotique en agriculture : 
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Diminution du temps de travail

Facilitent le travail

Réduisent les risques pour les éleveurs

Augmentent la productivité

Remplissent des tâches de précision et physique hors de portée d'un individu

Préservent la santé des agriculteurs

Capables d'être autonomes plusieurs heures



6. Les inconvénients du développement de la robotique en agriculture :
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Peuvent être difficiles à installer

Ils suppriment de potentiels emplois

Réduisent le contact homme-animal

Peuvent avoir un impact environnemental

Représentent des frais importants à l'achat et à l'entretien

Possibilité de devenir dépendant de la machine et donc du technicien en cas de problème



7. La robotique c’est :
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Les robots de traite
c'est :

Les robots pailleurs et
distributeurs c'est :

Les tracteurs
autoguidés par GPS

c'est :

Les robots drones
c'est :

Très souhaitable Souhaitable Peu souhaitable Pas du tout souhaitable



10. Les jeunes sont-ils assez sensibilisés 

à la robotique : 
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OUI NON

11. Où trouver les informations concernant 

les robots : 64,5%

35,5%



12) Si demain vous êtes à la tête d'une exploitation, envisageriez-
vous la mise en place d'un outil robotisé ?
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12. Envisager la mise en place d'un outil 

robotisé dans son exploitation :

13. Place des robots dans l'agriculture 

de demain :
24,10%

18,70%
57,20%

Oui Non concerné Non 83,70%

10,20%

6,10%

Oui Sans opinion Non



1)Avez-vous déjà utilisé(e) des outils d’aide à la décision ?
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Les outils d’aide à la décision (OAD)

17%

83%

OUI NON

1. Utilisation d’outils d’aide à la décision : 

2. Types d’outils d’aide à la décision : 
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2. Pertinence des OAD : 

3. Formation des éleveurs aux OAD : 

7,20%

37,20%

7,70%

1,30%

46,70%

Très Assez Peu Pas du tout Sans opinion

59,80%

5,80%

34,40%

Non Oui Sans opinion



Connaissances et perceptions de la robotique
Les réseaux sociaux

 Utilisation : 98% des répondants
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1. Réseaux sociaux utilisés : 



2. Suivi de professionnel(s) agricole(s) 

sur les réseaux sociaux : 

48,40%

46,50%

5,10%

Oui Non Non concerné(e)
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3. Intégration à un réseau d'échange 

agricole sur les réseaux sociaux : 

65,90%

27%

7,10%

Non Oui Non concerné



CONCLUSION

Merci de votre attention !  


